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fi tanév kezdete
a régi gondok, régi terhek mellé 
uj gondokat, uj terheket ró az 
iskolás gyermekek szülőire s uj 
barázdákat szánt az apák, anyák 
úgyis barázdás homlokán. Nem­
csak a tandijat, a tankönyvek 
árát kell a szülőknek kiizzadni, 
de a mellékkiadásokat, a felső­
ruha, fehérnemű, cipő, sapka és 
a magasságos ég tudja miféle 
egyéb beszerezni valók árát is.

Sajnos, az iskoláztatás túlsá­
gosan költséges Magyarorszá­
gon. A tandíj csak most emel­
kedett, a tankönyvek 30 °/o-al 
leszállítva is drágák, a mellék­
kiadások súlyosak, nem csoda, 
ha az iskolai év megindulásával 
égnek mered a szülők minden 
hajaszála.

Mennyi fájdalmas lemondás, 
mennyi sürü gond, mennyi ál­
matlan éjszaka a kerete a több 
gyermekes családoknál annak a 
percnek, mikor a kis iskolások 
az első tanítási napon kilépnek 
az utcára! Aki erre gondol, aki 
ezt átérti, az előtt nagyon ke­
mény, nagyon komoly probléma 
az iskolai év kezdete. Olyan 
probléma, amelynek a mosta­
ninál könnyebb megoldását mi­
előbb meg kell keresni.

Tandíj, tankönyv, iskolai mel­
lékkiadások egységes csökken­
tésére van szükség. Az állam­
kormányzatnak, a politikai világ­
nak, a társadalomnak, az iskolák 
vezetőinek, a tanügyi hatósá­
goknak és minden illetékesnek 
együtt keli dolgozni azon, hogy 
az iskoláztatás minél olcsóbb 
legyen s hogy az ezerféle gon­
dok, terhek alatt roskadozó szü­
lők minden elkerülhető kiadástól 
mentesüljenek.

Ez a szeptember már nem 
igen hozhat ilyen reformokat,: 
de a következő évi, az összes 
tényezők egy befogásával, a szü­
lői gondok csökkenésének, a 
tanítás olcsóbbá tételének, a 
könnyebb gyermeknevelésnek, 
várvavárt uj korszakát.

Megkezdték a város ele­
jén átló kereszt restaurálá­
sét. Készüljünk a felszente­
lésére!

HÉTRŐL-HÉTRE
Megkezdte mű­

ködését a budafoki 
elszegényedett aggok 

menedékháza s evvel Budafok tár­
sadalma régi óhajnak tévén eleget, 
ismét egy lépést tett előre a népjó­
léti alkotások sorában. A társada­
lomban alig van szánalomra méltóbb, 
mint a tehetetlen öregség, melynek 
köntöse alatt mi sem rejtőzik más, 
mint az elmúlás. Nékik minden el­
múlt már, ami nekünk előttünk áll 
és mit tudjuk, hogy a végén a ko­
porsó élőit mi jön még ránk. Tisz­
telettel nézünk az aggok menedék­
házára és hálával alkotóira. És nem 
nyomhatunk el egy sóhajt: az irgal­
mas Jézus adjon a hajlék lakóinak 
életük alkonyán békességet és nyu­
godalmat.

* * 
*

A kálváriát végigjárták azok 
a szülök, akiknek sikerült gyerme­
keiket valamelyik budapesti taninté­
zetbe beíratni. Akadnak bőven, akik­
nek ez a legnagyobb utánjárással 
sem sikerült Ezek most kénytelenek 
valamelyik vidéki gimnáziumba, re­
álba beíratni a gyermeket, a kosztba- 
adás, vagy internátusbán elhelyezés 
tetemes költségeivel. Gimnáziumot 
Budafoknak! Ezzel a büszke hadi­
kiáltással indul meg minden év jú­
niusában a mozgalom. Értekezlet van, 
naggyülésvan, küidöttségjárás van... 
Aztán kialszik a szalmaláng és kö-

j vetkezik az előszobázás és kunyer- 
bálás a budapesti iskolák igazgató­
ságainál. Tíz lelkes, agilis, munkát 
nem sajnáló szülő most vegye a ke­
zébe a budafoki gimnázium ügyét. 
A csepp kivágja a követ, amely a 
legkemenyebb bunkósbotot is meg- 
csufolja.

* *
*

A legnagyobb gyalogforga­
lom reggelenkint úgy 7—8 óra Kö­
zött van Budafokon. Ilyenkor mennek 
a tisztviselők hivatalba, ilyenkor vo­
nul a gyermeksereg különféle isko­
lákba. Igen sok lakásban ilyenkor 
történik meg az, hogy az utcai ab­
lakokból fehér kendő lendül ki és 
barátságos rázogatássai integet a 
jái ókelők feje fölött. A kendőlobog- 
tatás, sajnos, nem üdvözlés, hanem 
a takarítási por kirázása céljából tör­
ténik. A munkája után haladó ifjú 
és öreg utcánjárók mérgesen fordul­
nak el a porszemek miriádjait rájuk 
zúdító integetéstől, de hasztalan, mert 
a portömeg már a levegőbe került 
és megtalálta az utat az orrokhoz, 
szájakhoz, tüdőkhöz és szemekhez. 
A takarítási por utcára szórása kü­
lönben sem mutat valami nagy jó- 
izlésre, különösen nem a legnagyobb 
forgalom idején, ám a korai reggeli 
órák kivételével tilos is. Éppen elég 
ok mindez arra, hogy kimenjen a 
divatból.

Megnyílott a budafoki
Egészen csendben gyűlt össze 

hétfőn, szeptember 11-én délben pol­
gármesterünk vezetése alatt a város 
magisztrátusa a Záborszky-telepen, 
hogy a kislakásokból alakított sze­
gények otthona megnyitását ünne­
pléssé tegye. A délelőtt folyamán be­
rukkoltak a szegényházba felvett öreg 
emberek és asszonyok és meghatott 
komolysággal barátkoztak uj ottho­
nukkal. Délben összegyülekeztek a 
közös ebédlőbe, ahol Poós Rezső 
apátplébános megmagyarázta nékik 
az uj otthon jelentőségét és komoly 
szóval figyelmeztette őket a házi­
rend betartására s az együttéléshez 
annyira szükséges békesség és tü­
relem ápolására. Majd megáldotta a 
keresztet és elhelyezték az ebédlő 
falán, szimbólumául az emberbaráti 
szeretetnek, melyet Tőle tanultak az 
emberek. Azután magyarul és né­
metül elmondották együtt az asztali 
áldást és elköltötték az első ebédet.

Gulyásleves volt ebédre.

A szegényház céljára a telep két 
házát alakították át, melyekben 12 
szükséglakás volt, külön a férfiak és 
külön a nők részére. Minden ápolt­

nak rendesen felszerelt vaságy kis 
szekrénnyel jut. A helyiségek tisz­
ták, fehérre meszeltek. A közös ebéd­
lőben külön asztaluk van az asszo­
nyoknak és külön a férfiaknak. 
Betegszoba is van a telepen és mind­
járt a megnyitásnál ketten kerültek 
ide egy öregasszony meg egy bácsi. 
Az öregasszony igen nyögött és kis 
teát kért, mikor azonban meghallotta, 
hogy gulyás lesz ebédre, ő is inkább 
gulyást kért tea helyett.

A tisztaságra nagy gondot fordí­
tanak és tisztálkodás céljából fürdő­
szobát rendeztek be részükre. Heten- 
kint egyszer kimenőt kapnak, vasár­
nap délután szabad látogatókat fo- 
gadniók: különben a telepen tartóz­
kodnak. A betegeket minden nap 
2—3-ig lehet meglátogatni. Az ud­
var ma még kopár, de remélhetőleg 
jövő tavasszal kiültetik fákkal és 
bevetik fűmaggal; hadd babráljanak 
virággal, kerti véleményekkel az öre­
gek időtöltés gyanánt. Az első be­
utaltak között sok olyan férfi és nő 
van, aki jobb napokat látott. 14 nő 
és 10 férfi került be a szegényházba. 
Névsoruk a következő:

Bőhm Albinné, Schmidt Józsefné,

Prim Alajosné, Wohner Teréz, Hol­
ler Józsefné, Pető Győzőné, Farkas 
Jánosné, Koller Antalné, Bauer Vik- 
torné, Prokobi Mária, Prim Lipótné, 
Richter Jánosné, Homola Jánosné, 
Szabados Józsefné.

Heckmann György, Koller Jakab, 
Szabó Károly, Leveszi Ferenc, Till 
Márton, Schmidt Farkas, Katzenber- 
ger Antal, Bödi Sándor, Pollacsek 
István, Wingant János.

Az adófslszólamlási 
bizottság

most tarlja üléseit, amelyeken a 
kereseti adó és jövedelmi- vagyon­
adó folyó évi kivetése ellen beadott 
felebbezéseket tárgyalja le. Budafok­
ról mintegy 80 felebbezés kerül le- 
tárgyalásra.

Az adófelszólamlásí bizottság 9 
rendes és 8 póttagból áll. Ezek kö­
zül elnököt, három rendes és három 
póttagot a pénzügyminiszter nevez 
ki, hasonlóképen elnökhelyettest is a 
tagok sorából. Öt rendes és öt pót­
tagot a vármegye választ és pedig 
egy-egy rendes és egy-egy póttagot, 
a mezőgazdasági kamara tagjai közül, 
a kereskedelmi és iparkamara, ha­
sonlóképen a kamara ipari osztályá­
ból, ugyanennyit az ügyvédi kamara 
jelöltjeiből, végül a törvényhatósági 
közgyűlés tagjai közül. A kinevezett 
tagok közül kettőnél több nem lehet 
tényleges tisztviselő. A bizottság 
ügyvéd tagjai pedig saját bizottságuk 
előtt feleket nem képviselhetnek.

A bizottság előadója, szavazati jog 
nélkül, a budapestvidéki kir. péní- 
ügyigazgatóság megbízottja. A tár­
gyalásokon a pénzügyminiszter, vagy 
pénzügyigazgatóság még egy meg­
bízottja is jelen lehet, szavazati joga 
azonban neki sincsen.

Minden felebbezőnek fontos érdeke, 
hogy bizonyítékokkal alaposan fel­
készülve menjen a bizottság elé. 
Aki rendes üzleti könyveket vezet, 
kérhet könyvvizsgálatot is és a 
könyvvizsgálatnál a maga részéről 
szakértőt jelenthet be.

Pár év előttig Förster Aurél volt 
a mi adófelszólamlásí bizottságunk 
elnöke, akinek nemcsak anekdótás, 
jókedvű hangulatot köszönhettek a 
tárgyalások, hanem meleg jóakaratot 
és bölcs közbelépéseket is az igatott 
felebbezők. Igaz, hogy akkor még 
lehetett tárgyalás közben anekdótázni 
és nem volt az adóharc olyan vé­
resen komoly létérdek, mint ma.

Ha a tárgyaláson az adózó, vagy 
megbízottja meg nem jelenik, azért 
a bizottság a felebbezést érdemileg 
letárgyalja és a rendelkezésre álló 
adatok alapján határozatot hoz fö­
lötte. A sérelmes határozat ellen van 
még egy felebbvitel, a közigazgatási 
bizottsághoz lehet ellene panasszal 
élni.
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A Speyer-I
Nagyon kellemetlenül érintette a 

városokat a belügyminiszter tavaly 
kiadott rendelete, amely arra utasí­
totta a városokat, hogy Speyer-köl- 
csönük biztosítására megfelelő okirat 
alakjában első helyű bekebelezési, 
helyesebben rangsor engedélyt ad­
janak.

A kölcsön megegyezés kimondja 
ugyanis, hogy a Speyer-féle érde­
keltségnek a kijelölt városi bevételek 
igénybevételén túl joga van a köl­
csön összegét és kamatait jelzálogi- 
lag biztosítani a városok ingatlanain 
is. Még pedig első helyen úgy, hogy 
ha az illető város később ingatla­
naira jelzálog kölcsönt akar felvenni, 
annak bekebelezése csak második 
helyen, a Speyer-kölcsön után kö­
vetkezőleg történhessék. Azonban, 
noha a városok a kölcsönt még 
1924-ben és 1926-ban kézhez vet­
ték, a Speyer-érdekeltség eddig nem 
élt a kölcsönök telekkönyvi biztosí­
tásának jogával.

Meglepődéssel és kényelmetlen ér­
zéssel fogadták tehát a városok a 
belügyminiszter rendeletét, amely en­
nek a nem érvényesített Speyer- 
jognak utólagosan érvényt kíván 
szerezni. Az eltelt időt úgy tekintet­
ték a városok, mint annak bizonyí­
tékát, hogy a Speyer-érdekeltség le­
mondott a telekkönyvi bekebelezés 
jogáról. De azt is kétségesnek látták 
a városok, hatáskörébe esik-e a bel­
ügyminiszternek az, hogy a városok 
ingatlan vagyonára nézve telekkönyvi 
változás engedélyezését kényszerit- 
tese ki.

Azokra a városokra, amelyek ér­
tékesebb ingatlan vagyonnal nem 
nem bírnak, nem volt nagy jelentő­
sége a kérdésnek. Akármilyen szép 
városházépületek, vásárcsarnok, isko­
lák, vágóhidak, közterületek megter­
helő, forgalmi értékkel úgysem bír­
nak. A kislakástelepeknek ugyan van 
némi forgalmi értékük, de hogy 
mennyi, ez akkor dőlne el, ha áruba

Fekete kávé mellett
— Ah, virágcsokorral? Nagyon 

kedves! Köszönöm. De miért egye­
dül? Hol maradt a mi aranyos, jó 
professzorunk ?

— Úgy látom, én már itt nem 
számitok. Még bukétásan sem. 
Csak a professzor. . .

— Jaj de nem passzol ide közénk 
a dörmögés. Elvégre a távollevők 
után illik érdeklődni. Maga itt ül 
közöttünk . . .

— Annyira itt, hogy már a kávés 
ibriket is szeretném magam előtt 
látni

— Megkapja a porcióját! Ha 
akarja, a professzor részét is meg- 
ihatja! De mondja már, miért nem 
jött el a mi drága barátunk.

— Jobbnak látta íövidebb időre 
távolmaradni. Addig, mig kialakul 
múltkor ismertetett tervének a sorsa. 
Egyelőre csak sóhajait küldi ga­
lambszárnyakon, no meg egy bok­
rétát.

— Hát tőle van? Megérezhettem 
volna ...

— Nem, Asszonyom, ezt — hogy 
úgy mondjam — rossz érzésnek kell 
neveznem. Az ő bokrétája nem e 
virágból való. Ó üzenetekből kötött 
bokrétát. De nem gyöngyöset. Az

bekebelezése
kellene őket bocsátani. A városok 
vagyontalan hányada tehát megadta 
a bekebelezési engedélyt. Azok a 
városok azonban, amelyek vagyono­
sak, megkísérelték az ellenállást és 
nem adták ki az engedélyokiratot. 
Az ingatlanokra első helyen beke­
belezett Speyer-kölcsön ugyanis jó­
formán lehetetlenné tette volna azt, 
hogy újabb kölcsönsztikséglet felme­
rülése esetén, kölcsönről eredménye­
sen tárgyalhassanak. Az is erősítette 
a városok ellenállását, hogy a Spe- 
yer-kölcsönre lefoglalt városi állandó 
bevételek, még pedig a forgalmi adó­
részesedés és a 7, os kereseti adó 
a legtöbb helyen teljes kielégítést 
nyújtott a Speyer-érdekeltségnek és 
ha utóbbi időkben mutatkoztak is 
az amortizálásban kisebb differenciák, 
azokról sokkal könnyebb volt a ház­
tartási bevételekből gondoskodni, 
mint az ingatlanok betáblázásával 
megkötni a város kezét.

így történt aztán, hogy a városok 
nagyobb része nem adta meg a 
Speyer-érdekeltség által igényelt be­
kebelezési engedélyt. Közülük néhá- 
nyan, legelsőnek Pécs szabad királyi 
város, panasszal fordultak a közigaz­
gatási bírósághoz, vitatván, hogy a 
belügyminiszter a bekebelezési en­
gedély kiadását elrendelő intézkedé­
sével túllépte hatáskörét.

A közigazgatási bíróság a napok­
ban döntött Pécs panasza ügyében 
és Ítéletében kimondotta, hogy a pa­
nasz alaptalan. Kifejti az Ítélet, hogy 
a miniszter — már a Speyer-érde- 
keltséggei szemben vállalt állami ga­
ranciára tekintettel is, de — legfelső 
ellenőrzési jogából és kötelességéből 
kifolyólag is törvénysértés nélkül el­
rendelhette a telekkönyvi biztosítást, 
különösen olyan formában, hogy a 
biztosítás csak a követelés ranghe­
lyének fixirozása érdekében történik 
s a tényleges telekkönyvi bekebele­
zés csak akkor, ha arra szükség 
lenne. Nem sért sem törvényt, sem

városi jogot a rangsor bekebelezés, 
mert hiszen a Speyer- érdekeltségnek 
erre vonatkozó joga valóban fennáll 
s annak telekkönyvi keresztülvitele 
nem jogkiterjesztés, hanem a való 
helyzetet tünteti fel. Az a hivatko­
zás, hogy Pécs város a rangsor be­
kebelezéssel, érdekeiben sérelmet 
szenved, mert a bekebelezés ingat­
lanai forgalmi értékét befolyásolja, 
nem áll meg. Itt a kölcsönszerződés 
az irányadó, amely a Speyer-érde­
keltségnek megengedi a bekebelezés 
biztosítékának igénybevételét. Az, 
hogy a hitelező eddig nem élt jo­
gával, nem jelenti azt, hogy most 
ne élhetne vele. Más volna, ha Pécs 
szabad királyi város azt tudta volna 
igazolni, hogy a Speyer-érdekeltség 
a bekebelezés jogáról időközben pót­
megegyezés, vagy egyoldalii akarat­
nyilvánítás formájában lemondott. 
Erre azonban a város nem hivat­
kozott.

A közigazgatási bíróság Ítélete PtCS 
szabad királyi város Speyer-tigyére 
vonatkozik, de kétségtelen, hogy ez 
a döntés egyúttal eldönti a pariasz- 
sza! élt többi városok Speyer-vitáját 
is. A bekebelezési engedélyt minden 
Speyer-kölcsönt igénybe vett város 
köteles kiadni.

Budafok nem élt panasszal a mi­
niszteri rendelet ellen, egyrészl azért, 
mert nekünk nincsen komolyan szám- 
bavehető értékű ingatlan vagyonunk, 
amelynek forgalmi árát a bekebele­
zés érintené, de azért is, mert a mi 
várdsi vezetőségünk előre látta, hogy 
a miniszter törvényes hatáskörében 
járt el, mikor a rendeletet kiadta.

Céllövészet
A Budafoki Polgári Lövész Egye­

sület nagy érdelődés mellett tartotta 
meg szeptember 8 és 10-én propa­
ganda céllövő versenyét. A verseny 
elérte célját, mert sok érdeklődőt 
nyert meg e férfias sportnak. Az 
öreg urak versenyében Falkner Fe­
renc lett az első, dr. íegg Géza, 
Brückner József, dr. Takács Pál, 
Truszka Ernő helyezést értek el. A

győztesek 1 — 1 üveg Francois pezs­
gőt, a helyezettek oklevelet nyertek. 
A leventeoktatók versenyét Karner 
Béla nyerte, Derzsi Albert, Komo- 
róczy Zoltán, Maai József helyezést 
értek el. A győztes tiszteletdijat, a 
helyezettek oklevelet kaptak. A le­
vente segédokíatóknál Kocsis Géza, 
Barna Szilárd, Romanszky Miklós. 
Borhy Károly, a leventéknél Szabó 
Andor, Hofmeister Ferenc, Buncker 
Ferenc, Kerkuska Imre, helyezésük 
sorrendjében éremdijazásban része­
sültek.

Szeptember 23 és 24-én Buda- 
hegyvidék, Pestújhely, Sashalom csa­
patait látja vendégül Budafok, hogy 
az országos céilövőbajnokság előtt 
erős ellenfelekkel versenyezve ké­
szüljön a küzdelemre. A versenyre 
a helybeli ipartelepek szép tisztelet­
dijakat adományoztak. A verseny 
egyúttal válogatóverseny a szeptem­
ber 30-iki országos bajnokságra.

HIRE tv
Városi Közgyűlés
volt elmúlt hét keddjén este 6 órai 
kezdettel. A közgyűlés legfontosabb 
tárgya az 1934. évi költségvetés volt. 
Csak az általános résznél volt kisebb 
vita, részleteiben szinte felszólalás 
nélkül elfogadtatott. A közgyűlés 9 
órára már véget ért.

— A téli inségakciók tárgyá­
ban e hó 21 —22-én a belügymi­
nisztériumban ankét lesz, amelyre 
minden város meghívást kapott. 
Budafokról az ankéten Záborszky 
polgármester és Mayer főszámvevő 
vesznek részt.

— A városok pécsi kong­
resszusa főként idegenforgalmi és 
közüzemi problémákkal foglalkozott. 
Nagy hatást tett Sipöcz budapesti 
polgármesternek elnöki megnyitója, 
amely a Gömbös-féle nemzeti Mun­
katerv és a fejlődés evuiucionáiis 
keresztülvitele mellett tört lándsát.

első üzenete ugyanis az, — előadá­
sához toldva pótlólag — hogy Bu­
dafokon a Gyöngyös bokrétát nem 
találja helyénvalónak. Gyöngyözzön 
itt csak tovább a bor, meg a pezsgő.

— És mit üzent az én ceyloni 
gyöngykávémról ?

— A drága, aranyos, gyémántos, 
édes öreg ur nem szólt róla semmit 
Elfeledkezett a távol levőkről!

— Tanulhatna tőle, ő nem hasz­
nálja csúfolódásra a nyelvét.

— Nem lehet engem ilyesmivel 
lefőzni: rögtön cáfolok és bizonyí­
tom az ellenkezőjét. Mikor a minap 
innét hazamenet leszálltunk a Gel- 
lért-téri végállomáson, az öreg meg­
állt az előtt a régi időkből itt felej­
tett furcsa vasház előtt, — a szür­
kére festett előtt — és merően fi­
gyelt valamit. Egyszer csak „Meg­
van, megvan“ kiáltással alaposan 
belemarkolt a karomba. „Hát persze, 
hogy megvan — mondom én — 
soha nem is voltam félkarú.“ De ő 
rám sem hederitett, csak tolt köze­
lebb a bódéhoz ... Látod ott a ket­
recben azt a világfájdalmas arcot ? 
Egész nyáron át törtem a fejemet, 
hogy kivel, vagy mivel lehetne mél­
tóképen összehasonlítani. Nézd, mi­
csoda lenézéssel, szinte undorral 
löki oda szegény páriáknak a me­
netjegyeket! Mintha nem jegyet, de

kegyet osztana. Az bizonyos, hogy 
gonosztevők kegyelmi kérvényeit az 
államfők több megértéssel és le­
ereszkedéssel intézik el. Igen ! Ezek 
a korlátok, a díszpáholy . . . úgy 
van! Akik ott kívül állnak, azok a 
halálra Ítéltek. Arra vannak kárhoz­
tatva, hogy Budafok- és környékére 
utazzanak. Gályarabok, akik kinoz- 
tatásuk megkezdése előtt görnyedve 
állnak a trónuson ülő imperator 
előtt, öcsém, tudod, nem járok mo­
ziba, de tud m, hogy ott mostaná­
ban valami ilyen féle darabot adtak. 
Hát ha ezt a jelenetet nem itt vet 
ték fel, ahogyan azt a valóságos 
élet nyújtja, hát látatlanban merem 
állítani, hogy a film nem hü.

— Cukros!
— Amiért minden szót pontosan 

és hűen megjegyeztem, ugy-e?
— Nem maga! A professzor!
— Ja pardon! Persze, ő a cukros 

bácsi! Annyi nevet, címet kapott ma 
este, mintha legalább is budavidéki 
barack lenne. Viszonzásul ő is segít 
keresztelni. Arra kéri Önöket, hogy 
azt a felséges barackfajtát, amelyik­
kel megkínálták, nevezzék el Kis 
Teréz barackjának. Természetesen 
meg is magyarázta, hogy miért. 
Tudni kell, hogy ez a csodálatosan 
kedves modern szent mint tollforgató 
is a legnagyobbak közé tartozik.

írásaiban sűrűn szerepelnek a kü­
lönböző virágok, a rózsa jelképe 
lett, de gyümölcsről csak egyetlen 
helyen emlékezik meg, akkor is az 
őszibarackról. Ezeket írja többek 
között: „Milyen szép hamvas, mi­
lyen zamatos! Hol van az a sza­
kács, aki ilyen nektárt tudna előál­
lítani? Mondd csak, vájjon az őszi­
barackért teremtette-e a jó Isten ezt 
az ezüstös hamvat, ezt a bársonyos 
mézt ? Vájjon érette öntött e beléje 
ennyi mézédes szörpöt? Nem, nem, 
miérettünk van mindez“. Melyik más 
gyümölcs tudna ilyen szép szavakra 
ihletni.

— Minket is megihlet az ajánlott 
elnevezés. Propagálni fogjuk.

— Úgy, mint az Augusztusiak 
társaságát. A professzor örült, hogy 
a szavait kinyomtatták, bár rosszul, 
mert mondatainak itt-ott nincs ér­
telme. Elsikkadtak az alanyok és tárgy 
lett belőlük.

— Haragudott érte ?
— Eszeágába sem jutott. Sőt, 

mondom, örült neki. Tervszerűséget 
látott benne, a budafokiak éledő élel­
mességének a jelét. Bizonyára azért 
csinálták igy, hogy a budaörsiek meg 
ne értsék. Tanácsos lesz a barack­
keresztelőn is hasonló furfanggal élni!

Kapós.
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EGYHÁZKÖZSÉGI ÜGYEK
Istentiszteletek.

Vasárnap, szept. hó 
17-én reggel 7 órakor 
német szentmise és 
szentbeszéd; 1/i9, 9 és 
7*12 órakor csendes 
szentmisék. 10 órakor 
nagymise szentbe­
széddel.

Este 6 órakor litánia. 
Ezentúl az iskolaév 

végéig minden vasár­
nap 7*9 órakor is van

szentmise.
Hétfő, szept. 18-án csendes szent­

mise f Mladin Szavétáért és csen­
des szentmise f Frank Jánosért.

Kedd, szeptember 19. R. f Nagy 
Máriáért, csendes szentmise f Rózáért. 
Reggel 7 órakor csendes szentmise 
f Braune Józsefért.

Szombaton, szept. 23-án csendes 
szentmise f Álladin Györgyért. 
Keresztelések.

Szeptember 3-án a szent kereszt- 
ség szentségében részesült Hellinger 
Antal és Wahr Katalin kisfia, aki 
Bálint nevet nyert.

Szept. 8-án Lemmich Károly és 
Baudics Mária gyermekét Máriát ke­
reszteltük meg.

Szeptember 11-én Zobolya István 
és Mátyási Erzsébet ujszölött fiát 
Istvánt kereszteltük.
Temetések.

Szeptember 13-án kisértük utolsó 
útjára Trümmer Ágostont, aki 52 
éves korában a szentségek felvétele 
után fejezte be munkás életét. Utolsó 
tiszteletadás gyanánt szerető családja 
a budafoki templom minden harang­
jának zúgása közben apátur és még 
két lelkész kíséretében követte kihűlt 
holttestét a családi kriptához.

Szeptember 14-én délután Vojacsek

— Vármegyei közgyűlés vo;t
kedden dr Preszly Elemér főispán 
elnöklésével. A közgyűlés néhány 
üresedésben levő állást töltött be, 
majd tudomásul vette dr. Erdélyi Ló­
ránt alispán évnegyedes jelentését, 
amely a vármegye gazdasági hely­
zetének némi javulásáról számol be. 
A gabonatermés is, de különösen a 
jó gyümölcstermés és annak helye­
sen megszervezett értékesítése len­
dített a nehéz gazdasági viszonyokon. 
Az alispán szerint a tejrendelet hi­
bás és tarthatatlan helyzetet szült, 
amelyet orvosolni kell.

— Tűz a Tihanyi-féle gaz­
daságban. Szeptember 14-ére vir­
radó hajnalban két óra körül a 
tűzoltók szirénájának zúgása ébresz­
tette fel Budafok lakosságát. Elégelt 
egy nagy asztag. A tüzet minden 
valószínűség szerint gyújtogatás 
okozta.

— Az l es honvédek és nép­
felkelők emléknapja szeptember 
8 án folyt le délelőtt a Ferer.c Jó­
zsef kaszárnyában ezredünnepély és 
délután az Angol Parkban népünne­
pély keretében. Az 1-es emlékna­
pon nagyon sok budafoki és kör­
nyékbeli volt 1-es honvéd és nép­
felkelő vett részt, akik a délelőtti 
ünnepély után a jelenlévő ezrekkel 
együtt elzarándokoltak a Névtelen 
Hősnek a Ludovica Akadémia előtt 
levő kőkatafalkjához és lerótták 
elesett ezredtársaik iránt a megem­
lékezés adóját.

Ferenc temetése, aki 52 évet élt és 
fájdalmas hosszú betegség után a 
szentségek felvételével fejezte be 
életét.

Az örök világosság fényeskedjék 
nekik.
Esküvők.

Szombaton szeptember 16-án Buta 
Idnos és Gyomoréi Erzsébet eskü­
vője délután 5 órakor.

Ugyanazon nap este 7,6 órakor 
Szunyogh Sándor vezeti oltárhoz 
Bauer Paulát.

Isten vezérelje őket életük utjain.
Értesítések.

Jövő hét szerda, péntek, szombat 
(szeptember 20, 22, 23) kántorbőjtök. 
A kántorbőjt értelme: miután egész 
éven át minden reggel imádkozik a 
pap az ő népéért, a kántorbőjt nap­
jain a hívők könyörögnek böjtölés­
sel és imádkozásul az Úrhoz, hogy 
adjon hü, szelíd szeretettel teli lelki­
atyákat hívei vezetésére. Szerdán és 
szombaton szabad húst enni.

Mostanában két kicsi iskolába nem 
járó gyerek járul többször szent­
gyónáshoz és szentáldozáshoz. A 
legújabb római rendelkezés szerint 
ugyanis olyan kicsi vallásosan nevelt 
gyermekek, akik elég értelmesek a 
szentgyónás és oltáriszentség apró 
értelmük szerint való megértésére, az 
oltárhoz illetve gyóntatószékhez bo­
csáthatók. Szükségesnek tartjuk ezt 
a hívekkel közölni s azt is, hogy a 
két kis gyermek valóban kiállotta a 
vizsgát. Kérjük a híveket egyrészt 
arra, hogy ne nézzenek ferdén a kis 
áldozókra, másrészt arra, hogy nem 
minden kisded alkalmas és jól te­
szik, ha szigorúan rostálnak, mi előtt 
hasonló kívánsággal járulnának az 
apátplébános elé.

— Budafok a 2-ik színi kerü­
letben maradt a kultuszminiszter 
beosztása szerint. Ebben a kerület­
ben Gyöngyös, Pestszenterzsébeí, 
Rákospalota, Zalaegerszeg városok­
kal és Pestújhely, Csepel, Dombóvár, 
Ujdombovár, Szentgotthárd, Cell- 
dömölk Rákoscsaba, Balatonfüred, 
Jászapáti, Tolna községekkel vagyunk 
együtt. A kerület színigazgatói jogo­
sítványát erre a szezonra is Darvas 
Ernő nyerte el. Ehhez csak annyit 
jegyzünk meg, hogy Darvas eddig 
mindig kellemetlen emléket hátra 
hagyva távozott Budafokról.

— A háztatarozási hitelt meg­
hosszabbította és megkönnyítette a 
LÁB. Az uj határidő október 31; a 
könnyebhités pedig az, hogy a köl­
csön két év helyett 4 év alatt fize­
tendő vissza. Budafokon eddig egyet­
lenegy tatarozási kölcsön sem folyő- 
sittatott.

— A székesfőváros tisztvi­
selői körében igen nagyarányú 
névmagyarositó akció folyik. Máris 
többszázan jelentették be azt az ide­
gen nevtiek között, hogy nevüket 
magyarosítani kívánják. A főváros 
nyomdailag kérvénymintát állíttatott 
elő és a kérelmeket közös felterjesz­
tésben juttatja a belügyminiszter elé. 
A névmagyarositási ügy referense 
dr. Haviin Károly tanácsjegyző volt 
az első, aki kérvényét benyújtotta, 
kérvén nevének Pongrácra változta­
tását. Nálunk e tekintetben egyelőre 
csend van még.

Budafoki strófák.
A reszkető várakozás,
Úgy látszik, hiába,
Beléptünk másithatlanul 
Az ősz korszakába.
Már csak halvány emlék Duna, 
Bakfis, forró homok;
Kiktől várhatunk még nap, ényt 
Csak a vénasszonyok.
Csökkent a bankjegyforgalom 
Mintegy öt percenttel.
Nekem, a tanárnak mondják? 
Haha, nevetnem kell.
Én igy szólok, látván, mily nagy 
Bus tárcámon a lék,
Nem öt percent a csökkenés, 
Hanem száz százalék.
Vetésnek párként aratás 
f árul fogalmához.
A városi költségvetés 
Vajh mily aratast hoz ?
Buzavetés búzát terem,
Tengerit tengeri...
A költségvetésből csak nem 
Uj költség kelné ki ?
Fekete listát csinál a 
Vendéglők tábora,
A nem fizető ivókat 
Bojkottáljdk sorra.
Humor ez! A kocsmaadós 
Listát csinált már rég 
S ahol adós, onnan úgyis 
Eltűnt mint az árnyék . . .

— A Budafok—Rózsavölgyi 
Kultur Egyesület Tennisz Szak­
osztálya által rendezett „Budafok 
bajnokság“ döntő játékait folyó hó 
2-án és 3-án bonyolították le a Vi­
har uccai pályákon. A verseny ered­
ményei: Férfi egyes: 1. Petrilla
György BRKE, 2. Ujfalucky József 
B1K, 3. Párduc Géza Káros, és Finck 
János BRKE. Női egyes: 1. Bem 
Lujza BiK, 2. Bleicher Rózsi BIK, 
és Párduc Gézáné Káros. Férfi pá­
ros: 1. Petrilla Gy —Koch L. BRKE,
2. Ujfalucky J.—Magyarvári J. BIK,
3. Riegler F.—Ballay V. BIK, és 
Knausz K.—Pietrik A. BIK. Vegyes 
páros: 1. Párduc G.—Párduc G.né 
Káros, 2. Báthory Gy.—Hábori M. 
BRKE, 3. Fejér A —Nagy I. és Koch 
L —Zerola M. BRKE. A férfi vigasz­
dijat: Koch Lipót, a női vigaszdijat 
Dolinay Rózsa nyerték. A versenyre 
26-an neveztek be: a hárosi tiszti 
tenniszpályáról ketten, a BIK tennisz 
gárdájából tizen, a BRKE tennisz 
gárdájából tizennégyen. A tisztelet 
és éremuijak folyó hó 7-én Heinrick 
Márton vendéglőjében tartott va­
csora keretében kerültek kiosztásra. 
A Houston Róbertné által felaján­
lott vándordíját, egy gyönyörű ezüst 
serleget, Petrilla Gy. nyerte a férfi 
egyesben. Értékes tiszteletdijakat 
ajánlottak fel: Houston Róbertné, 
Kecskés Béla, Mildenberger József 
és Dietzl Lajos. Tiszteletdijak be­
szerzését áldozatkész hozzájárulá­
sukkal : Záborszky Nándor polgár- 
mester, Törley Dezső, Bathó Kál­
mán dr., Hockel Emil dr., Dolinay 
Gusztáv, Hábori György, Nászay 
Vilmos dr., és Lassgaller Oszkár 
tették lehetővé. A vácsorán váro­
sunk elitközönsége teljes számban 
megjelent s a dijakat Miídenberger 
József szép beszéd kíséretében osz­
totta ki.

— Budafoki szereplője volt
a múlt héten a rádiónatc, ugyanis a 
nyomdászénekkar előadásának kere­
tében a szólista számokat zongorán 
a mi Hirschfeld Piroska zongora­
művésznőnk kisérte.

— A HONSz felhívja a mun­
kaadó közönség figyelmét arra, hogy 
egyes állástalanok különböző alkal­
makkor a hadirokkant minőséggel 
visszaélnek. Ezek az álrokkantak 
legtöbbször a háború végén kiadott 
megfigyelési lapot, illetőleg a sza­
badságolási jegyet használják fel 
igazolás céljából. A törvény szerint 
csak az hadirokkant, akit az 1929. 
évi utolsó vizsgálat alkalmával 
rokkantnak minősítettek és igy az 
országos hadigondozó bizottság nyil­
vántartásában szerepel. Igazolásul 
ilyeneknél vagy az „Egyéni lap„- 
nak a helyi hatóság által kiadott 
másolata, vagy a HONSz bélyegző­
vel ellátott tagkönyvecskéje szolgál.

— Az Erzsébet Otthon szep­
tember 1-től házi kezelésbe adat­
ván át, ezen körülmény lehetővé 
teszi, hogy a mai nehéz időkhöz 
viszonyítva (amidőn a nyugdijak is 
a levonások folytán csökkentek) az 
ellátási dij lényegesen kevesebb. 
Napi 4-szeri étkezés, mosás is be­
leértve a teljes ellátásba, a szobák 
nagysága szerint 80—100 P. havonta.

— Kukoricával való fűtést 
javasolnak a városi gazdaképviselők 
Debrecenben. Debrecen a hivatalos 
helyiségeket fával füti, mázsánként 
3—4 pengőbe kerül. Nos hát a gaz­
dák egy mázsa csöves kukoricát 1 
P. 20 fillérért adnak a városnak fű­
tés céljára. Azt olvastuk, hogy Bra­
zíliában szemes kávéval fütik a va­
súti mozdonyokat. A kukorica csutka 
fűtést is ismeri e falvak világa. De, 
hogy csöves kukoricával fütsenek 
egy városházát, ezt most halljuk 
először.

— A gyakornoki állásokból,
amelyeket a városi képviselő testület 
közel egy évvel ezelőtt az ifjúság el­
helyezése céljából rendszeresített, hir 
szerint a kormányhatóság csak há­
romnak szervezését hagyta jóvá, a 
negyedik gyakornoki állásét pedig 
nem. A jóvá nem hagyott gyakor­
noki állás díjtalan lett volna.

— A fertőző betegségek el­
leni küzdelem költségei törvény sze­
rint a városi háztartás terhére fede- 
zendők. Nemcsak közegészségügyi, 
hanem anyagi érdeke tehát a város 
közönségének, hogy lehetőleg sem­
miféle fertőző betegség ne üsse fel 
nálunk a fejét, vagy ha előfordul is 
egy-egy eset, az elszigetelve marad­
jon. Közös érdekünk, hogy a fertőző 
betegségeket leginkább terjesztő tisz- 
tátalanságot, udvarában, lakásában, 
konyhájában, ruházatában mindenki 
kerülje és és az egészséget óvó 
rendszabályokat mindenki tartsa be. 
Itt a nyár vége, jön az ősz bizony­
talan időjárása, amely sokféle fertőző 
betegségnek évszaka. Ügyeljünk 
egészségünkre saját érdekünkből is, 
mások, mindenki érdekéből is.

— Szönyegcsalók járják megint 
Pestkörnyék városait és községeit. 
Amint a rendőri körözés mondja, 
megjelennek a jobb családoknál, 
ahol értékes szőnyegeket sejditenek 
s a kissé megkopott szőnyegeket 
általuk Szumátra, Szmirna és egyéb 
néven nevezett gyári tákolmányokkal 
cserélik ki. A legtöbb esetben némi 
ráfizetést kérnek. Nagy rábeszélőké­
pességükkel igen sok esetben érnek 
el sikert. Két efajta szönyegcsaló 
személyleirását is tudja a rendőrség: 
az egyik mintegy 30 éves szőke, 
magas, a másik 50 év körüli őszes 
egyén, akinek az arcán vörös folt 
van. Ha felbukkannak Budafokon, 
vagy a környékközségeinkben, érte­
síteni kell a rendőrséget.
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SPORT
Az I. oszt. amatőr BMTE va­

sárnap Budapesten a 33 FC-bal mér­
kőzött, sajnos 2:1 arányú vereséggel. 
Igazságos eredmény legalább az el­
döntetlen lett volna.

A II. ligabeli prof. Budafok 
FC vasárnap legyőzte a Budatétény 
FC-t és pedig 1:0 arányban.

Budafok IV. oszt. amatőr lab­
darugó csapatai a következő ered­
ménnyel mérkőztek az elmúlt vasár­
nap : Kelenvölgy—Tabán 3:0(1 :0). 
OMSC—Budafok Felsőváros 7:2.

Vasárnapi labdarúgás. BMTE 
Erzsébet-utcai sporttelepén délután 4 
órakor Nagytétény FC—BMTE. 1/i\ 
órakor Húsos SC ifj.—BMTE ifj. 
Vs3 órakor jubileumi mérkőzés a tiz 
év előtt játszott BMTE I. és ifjúsági 
csapatok között. — Albertfalvai LE— 
GSE (Albertfalva) délután 2 és 4 óra. 
— Budatétény—Tabán (Budatétény) 
délután 4 órakor.

— A háziipari tanfolyamok
előjegyzése folyamatban van a ke­
reskedelmi minisztériumban. Tanfo 
lyamot kérhetnek városok, községek, 
egyesületek, testületek. Lehet külön 
férfi, külön női tanfolyamot kérni. 
Kérhetők kosárfonó, gyékényfonó, 
szalmafonó, seprőkötő, tengerihéjfonó, 
fafaragó, szerszámkészítő, vászon- 
szövő, női kézimunka, csipke, fehér­
nemű, felsőruha, szabász, varró tan­
folyamok. Olyan tanfolyam kérése 
kívánatos, amelyhez a nyersanyag 
helyben, vagy közelben kellő meny- 
nyiségben rendelkezésre áll.

— A gyári munkarendek tar­
talmaznak olyan pontot is, amelyek 
szerint bizonyos mulasztások esetén 
a munkaadó gyárnak joga van qz 
alkalmazottra pénzbírságot kiróni és 
azt járandóságaiból levonni. A keres­
kedelmi miniszter most rendeletileg 
intézkedik, hogy ez a birság leg­
feljebb hetenkint 1 napi kereset 
összegéig terjedhet. A bírságok a 
gyárak által munkásjóléti célokra 
fordítandók s azokról számadás ve­
zetendő, amelybe a munkásság meg­
bízottai betekinthetnek. Okozott kár 
címén sem vonható le több, mint 
hetenkint I napi kereset.

— Az árukihordó nem keres­
kedő segéd, ezt mondotta ki legutóbb 
a budapesti királyi tábla. A szóban 
forgó árukihordó, aki pénzbeszedést 
is végzett, elbocsátásakor olyan fel­
mondást kért, mint a minő a keres­
kedősegédeket megilleti. A tábla azon­
ban végérvényesen elutasította kere­
setével.

— Önálló iparos más üzlet­
vezetője nem lehet, még kevésbbé 
lehet az, hogy valaki két ipari üz­
letben egyszerre vezető legyen. Az 
üzletvezető feladatköre és Kötelességei 
kizárják azt, hogy törvényes felelő­
ségének egyidejűleg két vállalatban 
eleget tehessen. így rendelkezik az 
ipari álláshalmozás kérdését e rész­
ben rendező kereskedelmi miniszter.

Köszönetnyiivánitás.
Mindenkinek, aki szeretett fér­

jem illetve édesatyánk elhunyta 
alkalmával nagy fájdalmunkat 
részvétével enyhítette, vagy a 
végtisztességen megjelent, fáj­
dalmas szívvel köszönetét mon­
dunk.

Budafok, 1933 szeptember 13.
özv. Trümmer Ágoston né

és gyermekei.

SEYBOLD
KITŰNŐ PALACK 
és HORDÓBOROK

ALAPÍTÁSI ÉV 1882

*

Árverés!
Budafokon, Kossuth Lajos-u. 78. 

sz. alatti (a 3011. sz. tkvi betétben 
felvett) 231 négyszögöl telek rajta 
épült két lakóházzal 1933. szeptem­
ber 28-án délelőtt 9 órakor a telek­
könyvi hatóságnál el fog árverez- 
tetni. A legalacsonyabb vételár 8822 
pengő, vagyis a kikiáltási ár fele. A 
vételárba való beszámítás mellett kb. 
7500 P jelzálogos teher átvállalható. 
Részletes felvilágosítás dr. Szegő 
Sándor ügyvédnél, telefon 640—49.

Pk. 7283. sz. 1932.
1932 Fk. 1482. sz.

Árverési hirdetmény.
Vitéz Dr. Pető Zoltán b,esti (IV. Pi- 

arista-u. 4. sz.) ügyvéd által képviselt 
Dr. Bakay Lajos javára 300 P. — f. tőke 
és több követelés járulékai erejéig a 
bpesii közp. kir. járásbíróság 1932. évi 
321196/1. sz végzésével elrendelt kielé­
gítési végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőtől ly32. évi október 12-én le­
foglalt 1335 P becsült ingóságokra annak 
az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-alapján a 
fent megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglaltatók 
javára is az árverés megtartását elren­
delem de csak arra az esetre, ha kielé­
gítési joguk ma is fennáll és ha ellenük 
halasztó hatályú igénykereset folyamatba 
nincs végr. szenv. lakásán, üzletében, 
Nagytétényben, Fő-u. 27 házsz. alatt 
leendő megtartására határidőül i933. évi 
október hó 10. napjának délelőtt 10 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag lefog­
lalt bútorok, zongora, kocsi, lo­
vak, bőrmegmunkáló gépek, kutgyürü, 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, esetleg 
becsáron alul is — de a kikiáltási ár 
kétharmadánál alacsonyabban csak a 
végrehajtást szenvedő beleegyezésével, 
el fogom adni Azon ingóságokra, ame­
lyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn 
felül van, az 5.6l0/y3l. M. E. sz. rendelet 
értelmében csak azok árverezhetnek, akik 
a kikiáltási ár egytizedrészét bánatpénzül 
leteszik.

Budafok, 1933. évi augusztus hó 31-én
Ifj. Apáítiy Péter 

kir. bit. végrehajtó.

Krist Károly Ferenc

Törley pezsgő

irodája

Budafok, Anna-utca 21.
Az orsz. földbirtokrendező bíró­
ság engedélye alapján vesz, el­
ad ée közvetít: házat, telket 

és földbirtokot.

Í
Mint az Eisö Magyar Általá­
nos Biztosító Társaság buda­
foki képviselője, felvesz min­
dennemű biztosításokat a leg- 
méltányosabb feltételek mellett.

Vitéz Hidy illatszertárban
pipere és foto cikkek
dns választékban szigorúan szabott pesti olcsó áron kaphatók.

Pk. 7322. sz. 1932.
1932. Fk. 228. sz.

Árverési hirdetmény,
Dr. Kanczuker Géza budapesti (V., Ko- 

rall-u. 31.) ügyvéd által képviselt 
Stcyr Austró Daimler Puchmüvek Ma­
gyar Kereskedelmi Rt. cég javára 688 P 
01 f. tőke és több követelés járulékai ere­
jéig a bpesti közp. kir. járásbíróság 1931. 
évi 139.427. sz. végzésével elrendelt ki­
elégítési végrehatás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1932. évi február hó 6-án le­
foglalt 1370 P — f. becsült ingóságokra 
annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a 
alapján a fent megnevezett s a foglalási 
jegyzőkönyvből kinem tűnő más foglal­
tatók javára is az árverés megtartását 
elrendelem, de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha el­
lenük halasztó hatályú igénykereset fo­
lyamatba nincs végr. szenv. lakásán, üzle­
tében Budafokon, Kossuth Lajos-u. 70. 
házsz alatt leendő megtartására határ­
időül 1933. évi szeptember hó 19-én dél­
előtt Vall órája tűzetik ki, amikor a bi­
róilag lefoglalt bútorok s egyéb ingóságo­
kat a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, esetleg becsáron alul is — de a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban 
csak a végrehajtást szenvedő beleegye­
zésével, el fogom adni. Azon ingó ságokra, 
amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pen 
gön felül van, az 5.610 931 M. E, sz. ren­
delet értelmében csak azok árvezezhetnek, 
akik a kikiáltási ár egytizedrészét bánat­
pénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi augusztus hó 21-én.
Ifj Apáthy Pétéi 

kir. bir. végrehajtó.

1933. Fk. 810. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Beck Sándor újpesti (lstván-tér 23.) 

ügyvéd által képviselt özv. Fuchs Lajosné 
javára hátr. 300 P tőke és több követe­
lés járulékai erejéig az újpesti kir. járás­
bíróság 1933. évi 10.461. számú végzé­

sével (elrendelt kielégítési __ végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőtől 1933 évi 
július hó 21-én lefoglalt 1480 pengő — 
fillérre becsült ingóságokra annak az 
1908. évi XLI t.-c. 20. §-a alapján a fent 
megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből 
ki nem tűnő más foglaltatók javara is 
az árverés megtartását elrendelem 
de csak arra az esetre, ha kielégítési jo­
guk ma is fennáll és ha ellenük halasztó 
hatályú igénykereset folyamatba nincs vég­
rehajtást szenvedő lakásán, üzletében, 
Nagytétényben, Baross-telepen, IV. utcá­
val szemben leendő megtartására határ­
időül 1933. évi szeptember hó 26. nap­
jának délelőtt 8/í 11 órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok, 
tehenek, szecskavágó, vdőgép, s egyéb 
ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek kész­
pénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul 
is — de a kikiáltási árkétharmadánál 
alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon 
ingóságokra, amelyeknek kikiáltási ára 
egyezer pengőn felül van, az 5.610/931. M. 
E. sz. rendelet értelmében Csak azok ár­
verezhetnek, akik a kikiáltási ár egytized­
részét bánatpénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi augusztus hó 28-án.
IJj. Apáthy Péter 
kir. bir. végrehajtó.

Házhely és földbirtok
kimérést, parcellázást, területhelyes- 
bitést vállal, szomszédok között föl­
merülő mesgyevitakat elintéz, uj 
fölméréssé! kapcsolatos panaszokat 
megelégedésre bonyolít le, várossza­

bályozási vonalat kijelöl:

íletyey Gyula
oki mérnök, Pestvidéki kir. Törvényszék 

hites szakértője
DÚÜMrÜÁi Hu»6íiiiitíyy-ii!ua 14, szám.
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lllllll BUDAFOK, PETÖFI-UT 50.

[ Használjon villamos­
áramot háztartásában

j mert olcsóbb, mert tisztább, | 
• mert mindig rendelkezésére áll.»

J Villamos vasaló 13- P Va 1, gyorstorraio 9— P l
Va j, taafazö 1710 „ Villamos főzőlap 880 „

1 Villamos hajszárító 58- . Villamos porszívó 240- .

£wr Mindennemű villamos készülék használatáról 
díjtalan felvilágosítást ad, azokat bemutatja a

BUDAFOKI VILLAMOSSÁGI R-T.
Budafok, Apponyi-ut 29.

Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.


